Fundacja Rodziny Maciejko, poziom gimnazjum
Seria 28. Obliczenia raz jeszcze

1. Masz sznur dtugo$ci m. Jaki najwickszy prostokatny teren mozesz otoczy¢ tym sznurem? Podaj jego
wymiary. Uzasadnij odpowiedz.

2. Woybierasz prostokatny teren przylegajacy do sasiedniego ogrodzenia. Jak duzy teren mozesz teraz
ogrodzi¢ sznurem dlugosci m? Podaj jego wymiary.

3. Wiedzac, ze 3° = 243 oblicz 3°.
4. Wiedzac, ze 51* = 6765201 oblicz 174 .
5. Wiedzac, ze , ze V13 = 1953125, oblicz V(13:9).

6. Sprawdz réwnosci:

a) 2.8:(2,45:3,5)=2,8-3,5:245

b) b) (£:1,5):(05:3) =22:1,5-0,5
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